
Srbija se zalaže za unapređenje kvaliteta života mladih
ponedeljak, 22. april 2019.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić sastao se danas u
Beogradu sa izaslanicom generalnog sekretara Ujedinjenih nacija za mlade Džajatmom
Vikramanajake (Šri Lanka). 
  
Ovom prilikom izrazio je saučešće i najiskrenije saosećanje Republike Srbije sa prijateljskim
narodom Šri Lanke nakon tragičnih napada i gubitka brojnih ljudskih života.

Istakavši da Republika Srbija smatra Ujedinjene nacije najznačajnijom multilateralnom
organizacijom, kao i da kroz aktivnu saradnju doprinosi brojnim oblastima njenog delovanja,
izrazio je podršku radu UN-u u domenu unapređenja položaja mladih, njihove participacije i
doprinosa na nacionalnom, regionalnom i globalnom nivou. 
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Ovom prilikom naglasio je da Srbija sistemski radi na unapređenju kvaliteta života mladih,
zapošljavanju, uvažavanju njihovih interesa i aktivnom učešću u procesima odlučivanja, što
doprinosi prosperitetu društva u celini. Ukazao je da u tom kontekstu doprinosi i inicijativa za
unapređenje položaja i saradnje mladih na Kosovu i Metohiji koju sprovodi UNMIK, čije je
prisustvo, u skladu sa rezolucijom SB UN 1244 (1999), garant statusne neutralnosti.

Izrazivši zadovoljstvo zbog posete, izaslanica generalnog sekretara UN-a za mlade Džajatma
Vikramanajake pohvalila je aktivnosti i doprinos Srbije naporima UN-a ovoj oblasti, posebno
istakavši značaj sprovođenja Nacionalne strategije za mlade 2015-2025, učešće omladinskih
delegata Srbije u okviru rada Generalne skupštine Ujedinjenih nacija, kao i doprinos
implementaciji Agende UN-a za održivi razvoj do 2030. godine. 

Pored navedenog, istakla je važnost saradnje sa UNDP-om u ovom domenu, obavestivši da će,
nakon procesa odabira koji se trenutno sprovodi, nagrade za najbolje inicijative mladih biti
uručene na 141. zasedanju skupštine Interparlamentarne unije, čiji će Beograd biti domaćin u
oktobru 2019. godine. Na sastanku je obostrano izražena spremnost za jačanje saradnje i u
narednom periodu.
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